

بسم اللہ الرحمن الرحیم
 روزنامہ لفظ
 روزنامہ لفظ
 ۵۲۵۲

انبیاء کا روزنامہ

• یوں کہ انکو حضرت امیر المؤمنین علیؓ کے فرزند محرمؑ نے لایا تھا۔ اللہ تعالیٰ کی رحمت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

• یوں کہ محترم گیارہ ماہ صاحب مرزا سید کے فرزند محرمؑ نے لایا تھا۔ اللہ تعالیٰ کی رحمت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

(ادھر خالی سیمہ اخبار اصلاح و ارشاد صحیفہ)

• اخبار اللہ مرکز کے مالی سال کے نو ماہ گزار چکے ہیں۔ چندہ جات کی آمد و رفت کے مطابق تیس ہزار اس لئے جملہ جیس کے عمدہ داران سے درخواست ہے کہ وہ فوری طور پر تو فرمائیں۔ اور اپنی اپنی مجلس میں کسی رکن کو بقا کا ادارہ رہتے ہیں چونکہ سالانہ اجتماع اسی ماہ انشاء اللہ منعقد ہوگا۔ اس لئے جو رقوم وصول ہوں وہ ساتھ ساتھ بلاتا خیر مرکز میں بھجوانے جائیں چندہ سالانہ اجتماع اور اشاعت لائبریری اور اجتماع سے قبل سونے صمدی مرکز میں بیٹھ جانا چاہئے۔ (قائد مال انصار اللہ مرکز)

• قیادت ایشیا مجلس اللہ مارا لہ کر کے طرقت سے جملہ مجلس کو ایک فارم ارسال کر رہا ہے اس فارم میں بعض کو کھٹ مانگے گئے ہیں جس کی روشنی میں سالانہ رپورٹ تیار کی جائے گی براہ مہربانی یہ فارم ۱۰ اکتوبر تک واپس فرما کر عند اللہ ماجرو ہوں۔ (قائد ایشیا مجلس انصار اللہ مرکز)

روزنامہ لفظ (پندرہویں روز)

جامعہ حضرت (رائے خواجہ) کو میں فرسٹ ایری (اسے آرٹس) کا داخلہ نام لکھ کر ۱۹۹۹ سے فرسٹ ہے اور دس روز تک جاری رہے گا۔ گیارہویں کلاس آرٹس کا داخلہ بھی ۸ اکتوبر تک ایڈمیشن کے ساتھ جاری رہے گا۔ کالج کے ساتھ ہوش کاسٹیٹیشن تھم موجود ہے۔

انسٹرکشن۔ روزانہ ۸ بجے صبح درپیش

ارشاد اعلیٰ حضرت صبح موعود علی الصلوٰۃ والسلام

انسان میں باطنی ہمدردی خلق کا ایک جوش پایا جاتا ہے

یہ ہمدردی انسانی اخلاق میں اُس وقت داخل ہوگی جب عدل کی رعایت سے اپنے عمل پر ہو

اور بخدا انسان کے طبعی امور کے جو اس کی طبیعت کے لازم عمل ہیں ہمدردی خلق کا ایک جوش ہے۔ تو جی حمایت کا جوش باطنی ہر ایک مذہب کے لوگوں میں پایا جاتا ہے اور اکثر لوگ طبعی جوش سے اپنی قوم کی ہمدردی کے لئے دوسروں کو ظلم کر دیتے ہیں۔ گویا انہیں انسان نہیں سمجھتے۔ سو اس حالت کو خلق نہیں کہہ سکتے۔ یہ فقط ایک طبعی جوش ہے اور اگر غور سے دیکھا جائے تو یہ حالت طبعی کوؤں وغیرہ پرندوں میں بھی پائی جاتی ہے کہ ایک کوئے کے مرتے پر ہزار ہا کوئے جمع ہو جاتے ہیں۔ لیکن یہ عادت انسانی اخلاق میں اُس وقت داخل ہوگی جب کہ یہ ہمدردی انصاف اور عدل کی رعایت سے عمل اور موقع پر ہو۔ اس وقت یہ ایک عظیم الشان خلق ہوگی جس کا نام عربی میں مواسات اور فارسی میں ہمدردی ہے۔ اسی کی طرف اللہ جل شانہ قرآن شریف میں اشارہ فرماتا ہے۔

تَعَاوَنُوا عَلَى الْبِرِّ وَالتَّقْوَىٰ وَلَا تَعَاوَنُوا عَلَى الْإِسْهِ وَالْعَدَاوَاتِ - وَلَا تَهْتَفُوا بِأَنفُسِكُمْ وَتَكُونُوا تَارِكِينَ لَهَا - وَلَا تَجَادِلْ عَنِ الَّذِينَ يَخْتَلِفُونَ أَلْفُسَهُمْ إِنَّ اللَّهَ لَا يُحِبُّ مَن كَانَ خَوَّانًا أَنفُسِهِمْ

یعنی اپنی قوم کی ہمدردی اور اعانت فقط نیکی کے کاموں میں کرنی چاہئے اور ظلم اور زیادتی کے کاموں میں ان کی اعانت ہرگز نہیں کرنی چاہئے۔ اور قوم کی ہمدردی میں سرگرم رہو، قصاکومت اور خیانت کرنے والوں کی طرف سے مت جھگڑو جو خیانت کرنے سے باز نہیں آتے۔ خدا خیانت پیشہ لوگوں کو دوست نہیں رکھتا۔ اور لوگوں کی ہمدردی

گرتا وہ اس کے اندر بولتا ہے اور اس کے دل میں اپنا تخت بناتا اور اس کے اندر سے اسے آسمان کی طرف کھینچتا ہے۔ اور اس کو وہ رب تعالیٰ عطا کرنا ہے جو یسوع کو دی گئیں۔ انہوں نے انہی دنیا میں جانتی کہ انسان نزدیک ہوتا ہوتا کہاں تک پہنچ جاتا ہے۔ وہ آپ تو قدم نہیں اٹھاتے۔ اور جو قدم اٹھاتے تو آپ اس کو کاخِ حضرت بنا جاتا ہے۔ اور کیا اس کو مسجد ٹھہرا کر خدا کی جگہ دی جاتی ہے۔ یہ معذوں ظلم میں ایک افراط سے اور ایک تقریب سے پیدا ہوا۔ مگر عقائد کو چاہیے کہ وہ کم ہمت نہ ہو۔ اور اس مقام اور اس مرتبہ کا انکاری نہ رہے۔ اور صاحب اس مرتبہ کی کسر شان نہ کرے۔ اور نہ اس کی بوجہ شروع کرے۔ اس مرتبہ پر خدا تعالیٰ وہ تعلقات اس بندہ سے ظاہر کرے کہ گویا اپنی الوہیت کی جادو اس پر مثال دیتا ہے۔ اور اس شخص خدا کے دیکھنے بنا آئینہ بن جاتا ہے۔ یہی بھیر ہے۔ جو ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جس نے مجھے دیکھا اس نے خدا کو دیکھا۔ لہذا غرض یہ بندوں کے لئے آئینہ شہید ہے۔ اور اس پر تمام سلوک ختم ہو جاتے ہیں۔ اور پوری تسلی ملتی ہے۔

(اسلامی اصول کی تفصیلی صفحہ ۱۹۳، ۱۵۲)

پھر آپ آگے فرماتے ہیں۔
 "اے عزیزو! اے پیارو! کوئی انسان خدا کے ارادوں میں اس سے لڑائی نہیں کر سکتا۔ یقیناً سمجھ لو کہ کمالِ علم و تدبیر خدا کے ارادوں میں اس کو خدا تعالیٰ کے پاک نبیوں کو ملا۔ پھر یہ اس کے اس خدا سے بدریافتہ فیض ہے۔ یہ ہرگز نہ چاہا کہ آئینہ اس المہام کو خراب کرے۔ اور اس طرح بردینا کو تیار کرے۔ بلکہ اس کے ایسا اور مکالمے اور مخاطبے کے ہمیشہ مدعا سے لکھے ہیں۔ ہاں ان کو ان کی راہوں سے ڈھونڈو۔ تب وہ آسانی سے تمہیں ملے گا وہ زندگی کا پانی آسمان سے آیا۔ اور اپنے مناسب مقام پر ٹھہرا۔ اب تمہیں یہ کرنا چاہیے تاہم اس پانی کو پی سکو۔ یہی کرنا چاہیے کہ افعال و خیراں اس حشر سے پاک پہنچو۔ پھر اپنا منہ اس حشر کے آگے دکھا دو۔ تاہم زندگی کے پانی سے سیراب ہو جاؤ۔ انسان کی تمام سعادت اسی میں ہے کہ جاں روشنی کا پتہ لگے اسی طرف دوڑے۔ اور جہاں اس کو گشتِ دوست کا نشان پیدا ہو۔ اسی راہ کو اختیار کرے۔ دیکھتے ہو کہ ہمیشہ آسمان سے روشنی آتی اور زمین پر پڑتی ہے۔ اسی طرح ہدایت کا سچا نور آسمان سے ہی آتا ہے۔ انسان کی اپنی ہی باتیں اور اپنی ہی باتیں سچا گمان اس کو نہیں بخش سکتیں۔ یہ تم خدا کو اپنے خدائی تجلی کے پاسکتے ہو، یہی تم بغیر اس آسمانی روشنی کے اندھیرے میں دیکھ سکتے ہو، اگر دیکھ سکتے ہو تو خدا اس حسرت بھی دیکھ لو۔ مگر ہماری آنکھیں گو بنا میل تاہم روشنی کی محتاج ہیں۔ اور ہمارے کان گوشہ خوار ہیں۔ وہ تاہم اس حسرت کے حاجت مند ہیں جو خدا کی طرف سے چلتی ہیں۔ وہ خدا سچا خدا نہیں ہے۔ جو خاموش ہے اور سارا ماہر ہماری آنکھوں پر ہے۔ بلکہ کمال اور زندہ خدا ہے جو اپنے وجود کا آپ پتہ دیتا ہے۔"

(اسلامی اصول کی تفصیلی صفحہ ۱۹۵، ۱۹۶)

آپ کے عزم کی ضرورت

روزنامہ الفضل ایک دینی اخبار ہے۔ اس کا باقاعدگی سے مطالعہ می آپ کی دینی معلومات بڑھانے کا بہت بڑا موجب بنتا ہے۔ اس لئے ۱۲ پیسے روزانہ کا خرچ کوئی ایسا بوجھ نہیں جو ناقابل برداشت ہو۔ صرف آپ کے ارادہ اور عزم کی ضرورت ہے۔ (تحریر)

روزنامہ الفضل دیوبند

پورنہ، رات پندرہ بجے

یقین کے تین مدارج

اشدقائے کے وجود کا عقلی ثبوت کافی نہیں ہے۔ یہ مان لینا کہ اس رحمت کا رفعت قدرت کا کوئی نہایت والا فرود ہونا چاہیے انسان کی پوری تسلی میں کیا اور نہ اعمال صالحہ کے سرزد ہونے کے لئے مفید ہو سکتا ہے۔ یہ درہل خدا شناسی کی پہلی منزل ہے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں یہ دلیل بھی نہایت دست کے ساتھ بیان کی ہے۔

ماخالفت هذا باطلا

جب ہم اس رحمت کا رفعت قدرت کو دیکھتے اور اس پر غور کرتے ہیں تو معلوم ہوتا ہے کہ اس کا بننے والا کوئی صاحب عقل وجود ہونا چاہیے۔ تاہم اگرچہ ایک صاحب عقل و دانش کے لئے اللہ تعالیٰ کے وجود کے امکان پر یہ نہایت قوی دلیل ہے مگر اس میں وہ یقین نہیں ہوتا الا توحید ایک ایسی دلیل میں لازمی ہے جو خدا شناسی اور زندگی کی راہ نمائی کر سکتا ہے۔

یہ جان لینا کہ اس پر محنت کا رفعت قدرت کا کوئی صانع ہونا ضروری ہے۔ ہمارے کسی کام نہیں آ سکتا ہے۔ پھر انسانی عقل کسی چیز کے علم کے لئے کوئی مستقل مہربان نہیں۔ انسان عقل صرف ان احساسات کے مطابق ہی حکم لگاتی ہے جو اس پر محسوس ہوتے ہیں۔ یہ نفس مخالفہ انگیز ہو سکتے ہیں۔ چنانچہ سائنس کے نظریات مفروضات تک کسی کام نہیں آ سکتے۔ جب تک تجزیہ اور مشاہدہ سے عین یقین نہ پیدا ہو جائے۔ اگر اللہ تعالیٰ موجود ہے۔ اور اس کا جاننا انسان کے لئے ضروری ہے۔ تو یہ بھی ضروری ہے۔ کہ کم از کم اس کی ہستی پر عین یقین حاصل ہو۔ اگرچہ یقین کا یہ درجہ بھی ناقص ہے۔ تاہم عملی زندگی کے لئے راہ نمائی کا کام دے سکتا ہے۔ جس طرح ایک لہندہ تجزیہ اور مشاہدہ سے کسی نظریہ کو ثابت کرتا ہے۔ اور اس سے مفید کام لے سکتا ہے۔ اسی طرح حقیقی خدا شناسی کے لئے عین یقین ایک منزل ہے۔

باری تعالیٰ کے وجود کے لئے عین یقین کا درجہ وہ ہے۔ جب انسان کا ضمیر بکھرتا ہے کہ ایسا جبر ضروری ہے جو اس کا منت کو چلا رہا ہے۔ لیکن یہ درجہ بھی انسانی زندگی کے تقدس کے حصول کے لئے کافی نہیں ہے جس طرح ایک سائنسدان تجزیہ اور مشاہدہ کے درجہ سے عملی کوئی نتیجہ کو عملی زندگی کے لئے استعمال کرتا ہے۔ اور اس سے وہی نتائج کو آرتا ہے۔ ساتھ میں ہوتے ہیں۔ جو اس نے تجزیہ گاہ میں معلوم کیے ہیں۔ تو یقین ہو جاتا ہے۔ مثلاً اگر شخص نے پہلے بائیسکل ایجاد کیا تھا اس نے حجرات گتے لئے کہ آگے پیچھے دو پہیوں کی گاڑی کو متوازن رکھ کر چلا جا سکتا ہے۔ یہ وہ تجزیہات میں کا میراں ہو گیا۔ تو اس نے بائیسکل کو ایسی صورت دے دی۔ جو عام استعمال کی چیز بن گئی۔ اب لغتوری کسی مشق کے ساتھ بائیسکل کا استعمال حتی یقین کا درجہ اختیار کر گیا ہے۔ جب کوئی شخص بائیسکل پر چلتا ہے۔ تو اس کو حق یقین ہوتا ہے کہ وہ بائیسکل پر سوار ہو سکتا ہے۔ ورنہ وہ بھی ایسا نہیں کرتا اور ڈرنا ہمت نہ کر جاتا ہے۔

یہ عین یقین یعنی زندگی کے لئے لازمی ہے۔ علم الیقین اور عین یقین کے مدارج طے کر کے ظاہر ہوتا ہے۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے کائنات کی ہر رحمت ساخت سے اپنی تسلی کے وجود پر ایسی دلیل قائم ہے۔ جو ہمیں علم الیقین دیتی ہے۔ اس کے بعد وہ ہمیں دعا کرنا سکھاتا ہے۔ یہ دعا اس تجزیہ اور مشاہدہ کا درجہ ہے اور فرما ہے

ادستوبن استجاب رحمت

یعنی تمہارا اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ دعا کو میں قبول کر دوں گا۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:

"اس مرتبہ اور اس مقام کے لوگ اس میں ہمیشہ مست رہتے ہیں۔ اور ایک اسلام ہی ہے۔ جس میں خدا بندے سے قریب ہو کر اس سے باتیں

وفاتِ مسیح میں ہی ابطالِ عیسائیت ہے

عقیدہ حیاتِ مسیح و کمالِ عیسائیوں نے مسلمانوں میں پھیلائی

علمائے مصر کے اھکلا اعتراف

(مکرم شیخ ڈرامہ صاحب میسر ابن میسغ بلالا عربیہ)

(۲)

دوسری جگہ سورہ آل عمران میں
نسر آیا:-

”وما محمد الا رسول
قد خلت من قبله الرسل
انما مات او قتل
انقلبتم علی اعقابکم“

یعنی محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) تو صرف
ایک رسول ہیں۔ آپ سے پہلے تمام رسول
گزر چکے ہیں۔ اگر آپ بھی فوت ہو جائیں
یا قتل کئے جائیں تو کیا تم ارتداد اختیار
کر لو گے؟

آیت مذکورہ میں اللہ تعالیٰ نے
حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم
سے پہلے کے تمام رسولوں کی نسبت جن
میں زمانہ کے لحاظ سے حضرت عیسیٰ علیہ السلام
بھی شامل ہیں اس دنیا سے گزر جانے کی
خبر دی ہے۔ اور انبیاء کے دنیا سے
گزر جانے کے دو طریقوں پر ہی حصر
کیا ہے یعنی موت اور قتل اور یہاں کوئی
تیسری صورت بیان نہیں کی گئی۔ الغرض
یہ آیت بھی وفاتِ مسیح کو ثابت کر رہی ہے
کیونکہ حضرت عیسیٰؑ بھی ان رسولوں میں
شامل ہوتے ہیں جو حضرت رسول مقبول
صلی اللہ علیہ وسلم سے پہلے تھے۔

بخاری شریف میں آیا ہے کہ جب
حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم وفات
پانگے اور آپ کی وفات کی خبر آئی تو انہوں نے
میں پھیل گئی تو صحابہ کو بڑھ بھرت و عقیدت
کے آپ کی وفات کا یقین نہیں تھا۔ چنانچہ
حضرت عمر رضی اللہ عنہ نے فرمایا کہ ہمارے شروع
گردیاں جو کوئی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
کو فوت شدہ ہے گا میں اس کی گردن
اڑا دوں گا۔ تب حضرت ابو بکر رضی اللہ
عنہ نے حضورؐ کوئی وفات کے دن ایک
خطبہ پڑھا جس میں آپ نے فرمایا:-

”من كان منكم يعبد
محمد افان محمد افند
مات ومن كان منكم
يعبد الله فان الله
حي لا يموت قال الله
وما محمد الا رسول
قد خلت من قبله
الرسول“

یعنی جو تم میں سے محمد (صلی اللہ
علیہ وسلم) کی عبادت کرتا تھا تو وہ کون
کہ وہ تو فوت ہو چکے ہیں اور جو تم میں
سے خدا تعالیٰ کی عبادت کرتا ہے تو
اللہ تعالیٰ یقیناً زندہ ہے اس پر گزند
موت نہیں آتی۔ اللہ تعالیٰ نے فرمایا
ہے کہ محمد تو خدا تعالیٰ کے ایک رسول
ہیں اور آپ سے پہلے جو متعدد رسول
آئے وہ وفات پا چکے۔ حضرت عمرؓ فرماتے
ہیں کہ اس موقع پر حضرت ابو بکرؓ نے
جب یہ آیت تلاوت کی تو مجھے انتہائی
صدمہ ہوا میں کھڑا نہ رہ سکا اور زمین
پر گر گیا اور مجھے یقین ہو گیا کہ حضرت
رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم حقیقتاً
وفات پا چکے ہیں۔

یہ واقعہ دراصل صحابہ کرام و ان
عنہم اجمعین کے اجماع پر دلالت کرتا
ہے جو وفاتِ عیسیٰ علیہ السلام پر ہوا۔
یہ اجماع اس امر پر قطعی برہان ہے
کہ صحابہ کرامؓ سب رسولوں کی وفات
پر یقین رکھتے تھے اور ان میں حضرت
مسیح علیہ السلام بھی شامل تھے۔

(۵)

بانیِ احمدیت کے اس نظریہ کی یہ
عظیم الشان علمی تسبیح اور کامرانی ہے
کہ علماءِ اندہر و مصر اور شاہی عرب
نے بھی اس امر کا اعتراف کر لیا ہے

کہ وفاتِ مسیح کا مسئلہ ایک ثابت شدہ
حقیقت ہے۔

(۱) علامہ رشید رضا مرحوم مفتی
مصر نہ صرف خود وفاتِ مسیحؑ
کے قائل تھے بلکہ وہ بانیِ احمدیت
کی اس تحقیق کے بھی مصدق تھے
اور عقلاً و نقلاً قائل تھے کہ کشمیر
میں حضرت مسیح کی قبر موجود ہے۔
چنانچہ علامہ موصوف نے بانیِ
احمدیت کے اس انکشاف کی
روشنی میں المناسرا جلد ۱۴
میں جو مضمون لکھا ہے اس کا
عنوان ہی یہ ہے کہ

”فقرا رہ الی الہند
وصوتہ فی ذالک البلد
لیس ببعید عقلاً
ولانقلاً“

یعنی مسیح کا ہندوستان کی طرف
ہجرت کر کے چلے جانا اور اس شہر
(سری نگر) میں آپ کا وفات پانا
ازروئے عقل و نقل بعید نہیں
ہے۔

(۲) الاستاذ مسطیٰ امرانی رئیس الانہر
نے ترجمانِ مجید کی تفسیر میں اجراء
میں تحریر کیا ہے اس میں آپ
فرماتے ہیں:-

وان ارفع بعدہ للروح
والمحنی انی معینک و
جاءک بعد الموت
فی مکان رفیع عندی
کما قال فی الاریسو
علیہ السلاہ ورفعتہ
مکانا عدلیا۔

(تفسیر المرغنی الجزء الثالث)
میں تجھ کو وفاتِ دول کا اور وفات
کے بعد تجھ کو اپنے حضور بلند ترین

درجہ دول کا جیسا کہ خدا تعالیٰ نے
حضرت ادریس علیہ السلام کے متعلق
فرمایا ورفعتہ مکانا علیاً
یعنی ہم نے ادریس علیہ السلام کو بلند
درجہ عطا فرمایا

(۳) علامہ الشیخ محمود شلتوت
مرحوم رئیس الانہر فوتے دہشتہ
ہوئے اقطر انہیں:-
انہ لیس فی القرآن ولا
فی السنہ المطہرہ مستند
یصلح لتکوین عقیدتہ
یطمنن ایہا القلب یاد
عیسیٰ رقع بجسمہ الی السماء
واتہ حتی الی الان فیہا
وانہ سینزل منہا اخرا لزمنا
الی الارض۔

یعنی قرآن مجید اور سنت نبویؐ میں
میں ہرگز کوئی ایسا ثبوت نہیں ہے
جس سے یہ عقیدہ قرار دیا جاسکتا
ہو اور دل بھی مطمئن ہو جاتا ہو کہ
حضرت عیسیٰؑ علیہ السلام جسم سمیت
آسمان پر اٹھائے گئے ہیں اور یہ کہ
وہ اب تک وہاں زندہ ہیں۔

(الفتاویٰ ص ۵۵)
حقیقت یہ ہے کہ عقیدہ وفاتِ
مسیح کے بغیر عیسائیت کو نہ تو شکرست
دی جاسکتی ہے اور نہ ہی عیسائیوں کو
اس مسئلہ کے بغیر تبلیغِ اسلام کی جاسکتی
ہے۔ ہر سچے مسلمان کا فرض ہے کہ
وہ مستشرقین اور مشاہد کے مطابق وفاتِ
مسیحؑ کو تسلیم کرتے ہوئے عیسائیت
کو شکست دے اور حضرت سرور کائنات
صلی اللہ علیہ وسلم کی حقیقی عظمت کو قائم
کرنے کا جو جب سے سہ

قہر کی جا ہے بیٹے زندہ ہو آسمان
مذہبوں ہر زمین میں شاہ جہاں کا راز
واخرہ عوانا ان الحمد للہ
رب العالمین

یہ کلا کس کا ہے؟

کسی شخص سے ہمیں ایک کلا کی یاد
ملا ہے اس کے ڈائل پر ”احمدیت لندہ باؤ“
لکھا ہے۔ جس شخص کا جو جس جماعت کا ہو
اعلان پڑھتے ہی متذکرہ ذیل پتہ پتہ پتہ پتہ
پہنچ جاویں یا خط و مکتبت کریں۔

مشرف احمد

بمقام بیروٹ شامی ڈاک خانہ نمائند
تخصیصاً لفظ باؤ ضلع گوجرانوالہ

شذرات

(شیخ خورشید احمد)

ایک سوال اور اس کا جواب

ایک مضمون حال ہی میں اخبار اشیا میں "سوال در سوال" کے زیر عنوان شائع ہوا ہے اس کے چند اقتباس ملاحظہ فرمائیے۔

"ایک بات جو مجھے پریشان کر رہی ہے وہ یہ ہے کہ ہماری تاریخ ساری لہو لہان کیوں ہے؟ ہمارا سارا سرمایہ ملی آخر خم ہی زخم کیوں ہے؟ ہماری ساری کمائی لاشوں اور میتوں کی شکل میں کیوں ہے؟

کوڑے، تازیانے، سویاں، پھنسیاں، زنجیریں، بیڑیاں، زہر کے پیالے، سازشیں، دھوکے، نیا دنیاں، تشدد، جبریت، ہڈیاں سے یہاں تک ہم مسلمانوں کی شان سب سے مراد ہے۔

اپنوں سے لڑائی، اپنوں کی گردنیں کاٹنا، اپنوں پر ستم ڈھونا، اپنی ہی قوت کا ستمناہس کرنا، اپنے بہترین جوہر قابل کو غارت کرنا، اپنے ہی اعضاء کو کاٹتے چلے جانا، آخر یہ کیا ماشاء ہے۔

کیا ہم بائبل ہو گئے ہیں؟ ہم میں عقل نہیں ہے؟ ہم اپنے جھگے ہوئے نافرمان تاریخ کا رخ بدل نہیں سکتے؟ کیا ہمیں ہمیشہ اسی طرح خانہ خراب رہنا ہے؟ کیا یہ ہماری اٹل تقدیر ہے؟

"پیارے مفکر و دانشور! مجھے بتاؤ کہ ترون اولیٰ کے سوا ہماری تاریخ میں جبریت کا سکہ کیوں چلا ہے اور آج بھی دس دس برس ہیں بدستور چل رہا ہے، ہماری تاریخ کا بڑا حصہ بادشاہوں اور جنگ جوؤں اور فاتحین اور سازشوں کے گانا مومنوں پر مشتمل ہے۔ ہمیں وہ لوگ کامیابی کی منزل تک پہنچنے نظر نہیں آتے جو جہل سے کام لیں۔ دل و نظر کو تبدیل کریں اور صبر سے لبیا کام کر کے کوئی نتیجہ پیدا کریں۔ ایسے لوگ اٹھیں اور بار بار اٹھیں مگر جبریت پسند طاقتیں ہر بار ان کو کھیل کر ہٹا کر رکھیں۔

آج بھی کسی ملک میں کوئی ایک مثال ایسی موجود نہیں کہ کوئی شخص اور گروہ کسی بھی نظریے کو غلطے دل و دماغ کے ساتھ لے کے اٹھے اور صبر سے مظاہرہ اور صبرانہ کام کا طویل راستہ طے کرے اور حجت انسانیت کے مقام سے اپنے بھائیوں کو فلاح کی طرف پکارے۔"

"میرا ایک سوال یہ ہے کہ ہم لوگ اپنے اختلافات کو محبت بھرا، دلچسپ اور بیادار یا بیادار کھیلوں نہیں بنا سکتے آخر انجام و نتیجہ کے بجائے فریب و غضب کیوں؟ بحث و نظر کے بجائے عداوت و تنازعہ کیوں؟ دلیل کے بجائے گالی کیوں؟ شریفانہ طرز گفتگو کے بجائے بازاری انداز بیان کیوں؟ دوسرے کو قائل کرانے کے بجائے اس کی زباں بندی کی سعی کیوں؟ ہم کوئی اپنی امکانی قوت سے باؤ ڈال کر دوسرے کو رام کرنے پر اصرار ہے۔ تیرہ صدیوں میں ہمیں اختلاف کا خوبصورت اور حکمت مندانہ انداز ہاتھ نہ آیا؟ تیرہ صدیوں میں ہم اختلافات کو اپنے لئے رحمت بنا سکے۔"

"یہ کیا مصیبت ہے کہ ہر کوئی دوسرے کو مٹانے کے درپے ہے۔ کچا چبانا چاہتا ہے، ہر کسی کو خوش ہے کہ بس وہی وہ رہے اور اس کی ایک آواز ہو، کسی دوسرے کی کوئی آواز نہ سنائی دے اور کسی دوسرے کا وجود دکھائی نہ دے۔

ہمارے ہاں کے قیمتی سے قیمتی آدمی حریفوں کے اسی اندر سے غیظ و غضب کا شکار ہو گئے۔ ہمارے ہاں میں لی گئیں، اب ہمارے قریبی صانع کی گئیں۔ کتنے ہی اہل علم اور صاحب فکر ختم کر دئے گئے۔ کتنے ہی روشن کردار مٹا دئے گئے۔ سروں کی فصل ہمیشہ کٹتی رہی۔ لاشوں کے انبار گھلیاں میں ڈالے جلتے رہے اور ہوسے

بیابان بھر کے شب ہائے عبث و طہین منافی جاتی رہیں مگر ہر شب عبث کی سحر کے رہی اور کھیل جیتنے والے بھی آخر ششکست خاک گردا من بھارتے ہوئے رخصت ہو گئے۔

ہماری اس مزمن بیماری کا کوئی علاج ہے یا نہیں؟

"کہیں ایسا تو نہیں کہ ہمارا قومی مزاج اتنے بے تجربے سے گزرتے ہوئے خود گرجیت اور سنبھاد پسند ہو گیا ہے؟" میرا خیال یہ ہے کہ ان سوالوں کو جو مدت دراز سے ہمارے ساتھ چلے آ رہے ہیں، ہم نے کبھی تو مجھ سے حصہ نہیں دیا، ہم نے ان پر غور نہیں کیا، ہم نے ان کے حل تلاش نہیں کئے، ہم نے اس پہلو سے اپنے بھاری فرائض سے روگردانی کی ہے اور اسی کی سزا ہم ہرگز نہیں بھگت رہے ہیں۔

کاش کہ اب ہم سوچیں اور ان سوالوں کو حل کریں جو ہم صدمہ کٹے پھانسی کے پھندے بن گئے ہیں جو ہمارا گلا گھونٹ رہے ہیں اور جسی وجہ سے ہم چلنے پھرنے ہی دار پر لگے ہوئے ہیں۔

(اشیاء لاہور ۱۳ ستمبر ۱۹۶۶ء)

اگر مضمون نگار (جو مودودی صاحب کی جماعت کے ایک ذمہ دار رہیں ہیں) اپنے گریبان میں منہ ڈال کر دیکھ لیتے تو انہیں اس امر پر تعجب کا اظہار کرنے کی ضرورت محسوس نہ ہوتی کہ

"ہماری تاریخ میں جبریت کا سکہ کیوں چلا ہے؟"

کیونکہ مودودی صاحب کی جماعت خود جبریت کی علمبردار ہے چنانچہ ان کا یہ نظریہ ہے کہ "جب وعظ و تلقین کی ناکامی کے بعد داعی اسلام نے ہاتھ میں تلوار لی تو دلوں سے رقتہ رقتہ بدی و شرارت کا رنگ چھوٹنے لگا۔۔۔ اسلام کی تلوار نے ان پیردوں کو چاک کر دیا جو دلوں پر پرشے ہوئے تھے۔"

(المجاد فی الاسلام ص ۱۳۷-۱۳۸)

(۲) "قتل مرتد کا قانون نافذ کر کے ان سب لوگوں کو زور اسلام کے دائرے میں مقید کر دیا گیا جو مسلمانوں کی اولاد ہونے کی وجہ سے اسلام کے پیرائے پیرو قرار دئے جاتے ہیں۔۔۔ قرائن و واجبات ذہنی کے التزام پر انہیں مجبور کیا جائے گا اور پھر جو دائرہ اسلام سے باہر قدم رکھے گا اسے قتل کر دیا جائے گا۔" (مرتد کی مراثت ص ۱۱)

جو لوگ خود دشمن کے ساتھ جبر کے قائل ہوں کیا انہیں یہ زور دینا ہے کہ وہ اسی امر پر اوجھلا

کہیں کہ "ہماری تاریخ لہو لہان کیوں ہے ہمارا سارا سرمایہ ملی آخر خم ہی زخم کیوں ہے؟"

بلا تبصرہ

ہفت روزہ چٹان لاہور میں سیرت خواجہ گیسو دراز کے زیر عنوان ایک قدیم کتاب کا ترجمہ خلاصہ کے طور پر منسط وار شائع ہو رہا ہے۔ قسط ۱۴ میں "خلافت نامہ حضرت مولانا شیخ علاء الدین گوالیری قدس سرہ" شائع ہو رہا ہے جس کا ایک اقتباس بلا تبصرہ درج ذیل ہے:

"البتہ زائد پیر کو دیکھتے ہوئے کہ زمانہ کمزوری کا ہے اور وقت نقص کا ہے دیکھ کر طرف جارہے ہیں متردد رہا اور توجو میں رہا کہ کیا ایسا ہو سکتا ہے کہ میں اس کام کو اپنے قول اور حال سے پوری طرح انجام دے سکوں حتیٰ کہ میں نے ایک شخص دیکھا جسے ہمارے اس حصہ کی کچھ ہوا لگی تھی اس طرح کہ لگے یہ بات کبھی درست ہوگی کہ وہ ہمیں باطن سے پیدا ہوا ہے اور میرا وہ بچہ ہے جو میرے پستان سے نکل کر نکلا ہوا ہے اسے وہ شخص جس کا اوپر ذکر ہوا ایسا ہے کہ صالح ہے اور تارک حجب و دنیا ہے اور یہ شخص (ایا عبادت گزار (را در اہل) ہے کہ لائق را در قبولیت کے، ان شخص کی فکر قربتیاں سکے اور اصحاب طریقت کو طریقت سمجھانے کی نظر بیکہ وہ تعریقات، البتہ سمجھنے لگے اور آخر وہی امور پر مطلع ہونے لگے جیسے کشف قبور اور ارواح کی صحبت"

چٹان ۳- اکتوبر ۱۹۶۶ء

انسانِ کامل کا انتظار

"اقبال کے نزدیکی انسانِ کامل کی حقیقت کا ظہور محضرت صلے اللہ علیہ وسلم کی فان میں ہو چکا ہے آپ ہی انسانِ کامل تھے اور دوسرے انسانوں کے کمال تک پہنچنے کا کا ذریعہ۔ جب تک قرآن، حدیث اور شخصت صلے اللہ علیہ وسلم کا اسوہ حسنہ موجود ہے کمال انسان پیدا ہوتے رہیں گے۔ اقبال انسانِ کامل کی آمد کا منتظر ہے۔ ان اشاروں میں اسی آرزو کا اظہار ہے کہ

اے سوادِ اشہبِ دورانِ بیا
اے فروغِ دیدہٴ امکانِ بیا
رفیقِ ہنگامہٴ ایجادِ مشور
دوسرا دیدہٴ ہاآبادِ مشور
شورشِ اقوامِ راخاموش کن
نغمہٴ خود راہنہٴ گوش کن
درسِ لکھنؤ و تہذیبِ مصنفہٴ محمد اقبال ص ۶۵-۶۶

شائع کردہ انسٹیٹیوٹ آف ریسرچ اینڈ ڈیولپمنٹ لاہور

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

نئی دہلی ۵ اکتوبر۔ طلباء کے مظاہرے کے نتیجے میں اور یو ایچ این کا سلسلہ اب دفتر ختم ہو رہے ہیں۔ شمالی بھارت میں پھیلنے جا رہے ہیں۔ سلسلہ پھیلنے سے شروع ہوا تھا اسباب تک اترا پردیش اور اتر پردیش اور بہار کے صوبے اس کی گت میں آچکے ہیں۔ گزشتہ روز کھنڈ، کانپور، اتر پردیش اور گوجر پور میں طلباء اور پولیس میں بھڑکاپوں سے تصادم ہوا۔ لیکن پولیس نے مظاہرین پر آنسو گیس پھینکی جس سے ایک کالج کے پرنسپل ہلاک ہو گئے۔ یہ پرنسپل اپنے مکان پر کھڑے مظاہرین کو دیکھ رہے تھے کہ آنسو گیس کا ایک بم ان پر آگرا جس سے وہ ہلاک ہو گئے۔

۵ اکتوبر۔ بانی میز دو تہا بھارت کی سالمیت کے لئے اب شدید خوفزدہ ہیں۔ ۸ ہزار مربع میل کے علاقہ میں ان کی سرگرمیوں میں روز بروز اضافہ ہوتا جا رہے اور کوئی مہتر ان کے مسلح حملوں سے خالی نہیں کرتا۔ مزید اضافہ سرگنڈاری لال نندہ گزشتہ فرد کا کی مسلح بغاوت کے بعد پارلیمنٹ میں گویا نہیں رہا۔ ان کی فوجیں اور حکومت صورت حال کو قابو میں رکھنے کے لئے ہر تہذیب پر عمل کرے گی۔

لیکن موجودہ صورت سے اب بچنے کے لئے نظر آتے ہیں۔ مسلح باغیوں نے بدھ کے دن ایک کیمپ پر بمباری اور تین سپاہیوں کو ہلاک اور گیارہ کو زخمی کر دیا۔ اس سے قبل بھی سنگاپور ایک اور کیمپ پر بمباری اور تین سپاہیوں کو ہلاک اور گیارہ کو زخمی کر دیا۔ اس سے قبل بھی سنگاپور ایک اور کیمپ پر بمباری اور تین سپاہیوں کو ہلاک کر دیا گیا۔ ان خود کار اسلحہ سے مسلح تھے۔ بنا یا گیا ہے کہ باغیوں کی تعدادیں ہزاروں کے لگ بھگ ہے اور ان کی آدھن تعداد دھری اور خود کار اسلحہ سے مسلح ہے انہوں نے اسٹیج پر مارچ کے شروع کر دی ہے اور جہاں کہیں وہ کسی فوج دے کو گشت کرتے یا شہروں سے

اس پاس جنگل کو صاف کرنے دیکھتے ہیں وہ ہی زمین کا بون سے نکل آتے ہیں اور شہریوں کی بوجھ بڑھ رہے ہیں۔

۵ اکتوبر۔ سعودی عرب کو برطانوی ماہران دنوں اہم دفاعی لوازمات پر برسرِ اہل نصب کر رہے ہیں۔ سعودی عرب نے برطانیہ سے زمین سے نفاذ مار کرنے والے میزائل خریدنے کا معاہدہ اس سال کے شروع میں کیا تھا۔

منڈن کے نیا ناخبرہ وقت نقلیہ نمونے کے ساتھ بیروت کے نامہ نگار کے حملے سے بتایا ہے کہ برطانیہ سعودی عرب کو میزائلوں کی فراہمی اس سال اگست میں شروع ہوئی تھی۔ اس سلسلے میں سعودی عرب اور برطانیہ کے درمیان ایک ہتھیار معاہدہ ہوا تھا جس کے تحت برطانیہ نے سعودی عرب کو زمین سے فضائی ہلکے مارنے والے میزائلوں کے علاوہ دس لاکھ طیارے جسے کا بھی اعلان کیا تھا۔ اخبار کا کہنا ہے کہ یہ طیارے جن میں کچھ ہلکے بھی شامل ہیں ریاض پہنچ چکے ہیں۔ اس بار ریاض کے قریبی فوجی اڈے پر منتقل ہیں۔

اخبار نے لکھا ہے کہ سعودی عرب نے یہ میزائل اور لاکھ طیارے اس لئے حاصل کیے ہیں کہ اسے چین کی طرف سے مختہ عرب جمہوریہ کے حملے کا خطرہ ہے۔ فنانسنگ ٹائمز نے دعویٰ کیا ہے کہ برطانوی معاہدہ میزائل جن اڈوں پر نصب کئے جا رہے ہیں وہ چین کی سرحد سے صرف ۸۰ میل دور ہے۔

تباہ کیا گیا ہے کہ برطانیہ نے سعودی عرب کو جو میزائل اور طیارے فراہم کیے ہیں وہ اس معاہدے کے علاوہ ہیں جس کے تحت برطانیہ ۱۹۶۸ میں سعودی عرب کو لاکھ طیارے اور لاکھ لاکھ میزائل فراہم کرے گا۔

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے متعلق!

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد:۔
جماعت کے افراد میں سے جس کو اپنے پیغمبر کی دوری جگہ بطور امانت رکھنا چاہیے وہ فوری طور پر اپنا ردیہ جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ (رجم) داخل کر دے تاکہ فوری ضرورت کے وقت ہم اس کے کام چلا سکیں۔ جس میں تاجدار کا وہ دور پیرتا ہی نہیں ہے جو تجارت کے لئے رکھے ہیں۔ سید صاحب اگر کسی زمیندار نے کوئی جائیداد بھی ہوا آئندہ وہ کوئی اور جائیداد خریدنا چاہتا ہو تو ایسے لوگ صرف امانت ردیہ لینے یا اس کو رکھتے ہیں جو فوری طور پر بلا تامل کے لئے ضروری ہو۔ اس کے تمام ردیہ جرنیکوں میں دو سو فیصد کا جو سے سلسلہ کے خزانہ میں جمع ہونا چاہئے۔

اجنبی حضور کھارنے والی تھیں یہ اپنی رقوم جلد خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں جمع کر کے ثواب اپنی حاصل کریں۔

(دائیں طرف صدر انجمن احمدیہ رتبہ)

تقدیر اور شہاب فائر کے لئے تھے ہیں جو اس سے قبل ہالینڈ میں پاکستان کے سفیر تھے وہ گزشتہ شام روز شام کو لیبیا لہ پینے تھے۔ واشنگٹن میں امریکہ کے سائنس دانوں نے خبر دی کہ امریکہ نے ہالینڈ کے صدر ہوتے ہوئے ترویت نام میں ایٹم بم کے استعمال کے سوائی پر غور کرنے اور ایسے اقدامات کرتے جن سے یہ جنگ جلد از جلد امداد سے دور رہے۔ خبر دی کہ امریکہ نے ہالینڈ کے صدر ہوتے ہوئے جنگ عظیم کے دوران یورپ میں ایٹم فوجوں کے لیے ڈیڑھ لاکھ تھے تھے ایک پریس کانفرنس سے خطاب کر رہے تھے۔

۵۔ راولپنڈی ۵ اکتوبر۔ صدر ایوب خان نے کراچی ایوان صدر راولپنڈی میں ایک جلسہ میں پاکستان کے سفیر مشر سلمان نے علی گڑھ کے ناظر اعظم عطا علی امر مشر سلمان عقرب ماسکو روانہ ہونے والے ہیں۔ گزشتہ رات راولپنڈی میں ایسے کلب نے مشر سلمان علی اور سفیر لیسنڈر میں پاکستان کے ناظر سفیر مشر علی کو دعوت عشاء تیار بھی دی۔

۵۔ کراچی ۵ اکتوبر۔ دوسری بین الاقوامی محفل قرأت کی رسم افتتاح صدر محمد ایوب خان ادا کریں گے۔ یہ محفل قرأت آئندہ سال جنوری کے آخری ہفتہ میں کراچی میں منعقد ہوگی جس کا اہتمام جامعہ قاسمیہ کراچی ہے اس محفل میں مختلف جماعتوں کے بلند پایہ قاری شرکت کریں گے۔

۵۔ ہینڈل ۵ اکتوبر۔ ڈیٹم کے مسٹر پیٹرنڈر نے کراچی میں نیپال کانفرنس کا اجلاس اب ۲۹ تا ۳۱ اکتوبر کو ہینڈل میں ہوا۔ جس میں سات ملکوں کے سربراہ شریک ہوئے گئے۔ یہ اعلان کلامات نیپال کے صدر مارکوس نے کیا ہے اس کانفرنس سے قبل وزیر خارجہ کا اجلاس ہوا۔ اس میں اسٹریٹیجک نیوزی لینڈ، نیپال، لیسٹ، جنوبی کوریا، چین، ڈیٹم نام اور امریکہ کے سربراہ شریک ہوئے گئے۔

۵۔ راولپنڈی ۵ اکتوبر۔ مسٹر ڈبلیو بی قاری نے سکول تعلیم کے عہدے سے سکول کسٹریکشن سبیل کے سکول کے عہدہ پر سنبھال لیا ہے اس سے قبل اس عہدہ پر سزایم ظفر حفیظ تھے جس سال جولائی میں رٹائر ہو گئے ہیں سکول تعلیم کے عہدے پر سزایم

ضموریہ اعلان

ستمبر ۱۹۶۶ء کے بل
ایسٹ صاحبان کی خدمت میں
بھجوا دیے گئے ہیں۔ براہ
مہربانی جلد ایسٹ صاحبان
اپنے بلوں کی رقم ۱۰ اکتوبر
تک ضرور بھجوا دیں ورنہ دفتر
بہا جمہور اسٹڈیوں کی ترسیل
روکھے گا۔
ریجنر الفضل

ترسیل شدہ
انتظامی امور
سے متعلق ریجنر الفضل سے خط و
کتابت کیا کریں!

دفتر نیو ایٹ کا واحد مرکز

فرحت علی جیوانی دی ڈی ڈی لاکھوس فون نمبر ۲۴۲۳

بمذہب رسواں انٹراکٹو، دو امانت خدمت خلق جیوڈیوہ سے طلب کریں، ہمارے کورسز کے لئے

بیرونی ممالک میں تحریک فضل عمر فاؤنڈیشن کی روز افزوں مقبولیت

مختلف ممالک کے احباب کی طرف سے اب تک لاکھ روپے سے زائد کے عطیے وصول ہو چکے ہیں

الحمد للہ کہ بیرون پاکستان کی جماعتوں میں بھی فضل عمر فاؤنڈیشن کی تحریک دن بدن مقبول ہو رہی ہے۔ گزشتہ دو اڑھائی ماہ سے خاص طور پر فضل عمر فاؤنڈیشن کے سرکاری دفتر کی طرف سے بیرون پاکستان کی جماعتوں اور دیگر اداروں کے ذریعہ کراہی میں بہت سے خطوط بھی توجہ دلائی جا رہی ہے۔ پاکستان کی جماعتوں کی مخلصانہ پیش کش بھی بیرون جماعتوں کے سامنے اختصار انصاف کے ذریعہ آتی رہی ہے اور اس کا خزانہ لاکھوں کے فضل سے بہت اچھا اثر تک طبائع پر ہوا ہے۔ گزشتہ دنوں انگریزوں کے ایک دوست فضل عمر فاؤنڈیشن کے سرکاری دفتر میں تشرف لائے انہوں نے بتایا کہ یہاں کی جماعتوں اور دوستوں کے شہداء اور گرانقدر مدعوں کو لکھ کر انہیں شرم شگوش ہو رہی ہے کہ باوجود نسبتاً زیادہ آمد کے ان کا خزانہ کم ہے۔ بعض مخلصوں کے مزید کوششوں کو انہوں نے اپنا غریب بائچ سو روپے سے ۱۵۰۰ روپے کر دیا۔ اور وعدہ کیا کہ وہ اپنی انگریز جاگروہ احباب کو موثر تحریک کریں گے۔ تمام بیرون پاکستان کے احباب نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ اس بارگاہ تحریک پر لبیک کہتے ہوئے بڑے اخلاص اور محبت سے وعدے کیے ہیں۔ مورخہ ۳۰ ستمبر تک وصول کی جو اطلاعات موصول ہوئی ہیں ان کی مدد سے پانچ لاکھ دو سو زار سات سو اسی روپے کے عطیے ریکارڈ ہو چکے ہیں۔ ان عطیوں کی ملک دار اور عملاً ذمہ دار تفصیل حسب ذیل ہے:-

۱۔ یورپ	۹۲۲۱۵ روپے	۵۔ جزیرہ اذلیق	۱۰۰۰ روپے
۲۔ روس انڈسٹریاں کا وفد	۹۱۵۲۰ روپے (کابینے)	۶۔ مشرق وسطیٰ	۲۲۹۰۰ روپے
۳۔ امریکہ	۸۰۳۵۲ روپے	۷۔ جزیرہ شریاٹ	۷۴۷۲ روپے
۴۔ مغربی افریقہ	۴۸۲۲۵ روپے	۸۔ دیگر ممالک ایشیا	۱۹۶۴۳ روپے
۵۔ مشرقی افریقہ	۵۲۰۴۲ روپے	۹۔ کل صیغرات	۵۰۲۷۸۱ روپے

جزا ہم اللہ احسن الجناء۔ زرگان سلسلہ سے اور احباب جماعت سے بالعموم درخواست ہے کہ وہ ان سب ممالک کی احمدی جماعتوں اور قلمیوں کے لئے دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان کے ایشاد کو اور خدمت اسلام کے لئے اس جذبہ کو قبول فرمائے۔ اور بہتے پڑی برکتوں سے مستفید فرمائے۔ اور ان سب جماعتوں کو توفیق عطا فرمائے کہ اپنے دعووں کو جلد سے جلد ادا کر دیں۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی یہ خواہش جلد سے جلد سے عمل میں لائی جائے کہ اصل کاموں کو شروع کیا جاسکے۔ جنہیں جلد وصول ہوگی اتنی ہی جلد حضور رسالتی جماعت کی دل خواہش کی باطن تعمیل ہو سکے گی۔
انشاء اللہ العزیز۔

(حاکم اسٹیج مبارک احمد میگزین کی نقل عمر فاؤنڈیشن۔)

انصار اللہ اور اصلاح و ارشاد
محاسن انصار اللہ کی ساری سلسلہ
اصلاح و ارشاد ثابت ماہ اگست کا جائزہ
لیجئے یہ معلوم ہوئے کہ اکثر محاسن نے
قیادت اصلاح و ارشاد کا جاری کردہ سالانہ
پروگرام پر نظر نہیں رکھا۔ سال کے تقریباً
حصہ میں اس کی تلافی کی جائے۔ نیز جماعتوں
نے سرے سے رپورٹ ہی نہیں بھیجی
وہ عزور کی کہ انصار کی عمر میں بھی انہیں
اپنے فرض منصبی کی طرف توجہ مرکوز
کرنے میں کامیاب نہیں ہوں تو اس
کے بعد کوئی عمر میں وہ اس کام کو انجام
دے سکیں گے۔ عموماً کا حال نامی سے
بہتر ہوئے اور مستقبل حال سے کہیں بہتر
عمر کے اس آخری حصہ کے ایک
ایک لمحہ کی دستبرد کرنا چاہئے اور اصلاح
و ارشاد وہی بنیادی ذمہ داری کو کبھی بھی
فراموش نہیں کرنا چاہئے۔ اللہ تعالیٰ
ہم سب کو اس کی توفیق بخشے۔ آمین۔
ذمہ دار اصلاح و ارشاد مجلس انصار اللہ کراچی

امریکی فضائیہ کے طیارہ کو حادثہ
۶۔ سائیکلون ۶۔ اکتوبر۔ امریکی فضائیہ
کا ایک مال بردار طیارہ کھی کے ٹوٹی اڑنے
پر گر کر تباہ ہو گیا۔ اس حادثہ میں ۱۰ فوجی
حکام ہلاک اور ۲۰ شہید ہوئے۔
یہ طیارہ جس میں ۳۲ افراد سوار تھے دھندل
وجہ سے کھنکھنے کے قریب پہاڑوں سے بچ کر وہاں
اڑنے پڑنے کی کوشش کر رہا تھا۔

طوفان سے متاثرہ افراد کے لئے دس لاکھ روپے کی امداد صدر کی طرف سے امدادی کام کی رفتار تیز کرنے کی ہدایت

راولپنڈی ۶۔ اکتوبر۔ گل راولپنڈی میں سرکاری طور پر اعلان کیا گیا کہ صدر نے مشرق پاکستان کے مصیبت زدہ افراد کے لئے ۱۰ لاکھ روپے کی منظوری دے دی ہے۔ یہ رقم صدر کے شرعی اہلکاروں کے امدادی فنڈ سے دی جائے گی اور صدر میں امدادی کام انتہائی تیز رفتاری سے کیا جا رہا ہے۔ گل تقریباً ہزار رجسٹرڈ کشتیاں اور کئی جہاز متاثرہ علاقوں کے لئے امدادی سامان کے گودا بن چکے ہیں جن علاقوں میں طوفان آیا ہے وہاں بہت بڑے تباہی پھیلی ہوئے کم و بیش ۵۰ ہزار حکان بالکل تباہ ہو سکے ہیں۔ خرابی سے کھرنے والوں کی تعداد ۲۰ لاکھ سے زائد ہے۔ ہزاروں بچے جا رہے ہیں۔ بہت سے علاقے ایسے ہیں جہاں ابھی امدادی کام پوری طرح شروع نہیں ہو سکا ہے۔

ڈھاکہ کی ایک اطلاع کے مطابق

عازمین حج کی تعداد میں اضافہ کر دیا جائے گا صدارتی کابینہ نے سفر حج کے انتظامات پر توجہ

راولپنڈی ۶۔ اکتوبر۔ صدارت کابینہ نے فیصلہ کیا ہے کہ اس سال حج کے مقابلے میں بہت زیادہ لوگوں کو حج کی سعادت سے بہرہ ور کرنے کا موقع دیا جائے گا۔ وزیر حج کے انتظامات کی بھی منظوری دی ہے۔ حجی سال صرف ۲۲۵۶ افراد کو حج کا موقع ملتا تھا۔ کابینہ کے اجلاس میں جو کئی یہاں صدر ایوان کی صدارت میں ہوا یہ فیصلہ بھی کیا گیا کہ پیسوں کی برآمدی ڈیوٹی سے کوئی کمی نہ کی جائے۔ اور جس روپے کی رقم تھوڑی برآمدی ڈیوٹی پر برقرار رکھی جائے۔ کابینہ نے ۶۶-۶۹ کے لئے کسی کی پالیسی بھی منظور کی ہے۔ اجلاس میں اس بات پر اطمینان کا اظہار کیا گیا کہ حجی سال ۶۶-۶۹ میں ۲۱ لاکھ حجی پیسے پیدا ہوں گے۔ امداد سال ۶۶ لاکھ ۵۰ ہزار کے تقبیل پیدا ہونے کی توقع ہے۔ کابینہ نے پاکستان فنڈ کے امور کو آئینہ زنگی توجہ پالیسی کا جائزہ لیا اور فیصلہ کیا گیا کہ سالانہ

حج کے لئے توجہ دیا جائے گا۔